

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O303

Opis produktu:
• Chwytek magnetyczny
• Materiał: tworzywo sztuczne; aluminium; magnes
• Długość: 57 cm
• Średnica magnesu: 17 mm
• Nośność: 1,2 kg
• Zakres roboczy: 570 mm
A)Dioda LED
B)Głowica
C)3xLR44
D)Nasadka ochronna

Obsługa:

Produkt przeznaczony do chwytania małych części, takich jak śruby, nakrętki, gwóźdźle itp. Służy do podnoszenia i przenoszenia drobnych elementów metalowych z trudno dostępnych miejsc. W uchwycie znajduje się przelącznik, który służy do włączania i wyłączania LED.

Ostrzeżenia:

Nie należy używać produktu w pobliżu urządzeń medycznych (takich jak rozrusznik serca. Nie należy używać produktu w pobliżu silnych pól elektromagnetycznych lub w miejscach potencjalnie wybuchowych. Przy podnoszeniu elementów stalowych należy brać pod uwagę ciężar obiektu podnoszonego i jego kształt. Utrzymuj produkt w czystości. Nie należy używać do czyszczenia wybielaczy, detergentów. Nie narażaj na zbyt niskie lub wysokie temperatury. Chroń urządzenie przed wilgocią i zabrudzeniami. Nie nurzaj w wodzie ani innej cieczy. Chroń przed upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Przechowuj produkt z dala od źródeł wilgoci, w suchym i wolnym od zanieczyszczeń miejscu. Stosuj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi i osobami z ograniczoną sprawnością fizyczną lub umysłową. Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonych do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórного użycia lub odzysku podpożesowanego polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

Importeur: Reto MB Sp. z oo, ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polska

EN: OPERATING MANUAL O303

Product description:
• Magnetic gripper
• Material: plastic; aluminium; magnet
• Length: 57 cm
• Magnet diameter: 17 mm
• Load capacity: 1.2 kg
• Working range: 570 mm
A)LED
B)Head
C)3xLR44
D)Protective cap

Service:

The product is intended for gripping small parts such as screws, nuts, nails, etc. It is used to lift and move small metal elements from hard-to-reach places. There is a switch in the handle that turns the LED on and off.

Warnings:

Do not use the product near medical devices (such as pacemakers. Do not use the product near strong electromagnetic fields or in potentially explosive areas. When lifting steel items, take into account the weight of the object being lifted and its shape. Keep the product clean. Do not be used for cleaning. Do not expose to excessively low or high temperatures. Protect the device from moisture and dirt. Do not immerse it in water or other liquids. Store the product away from sources of moisture place free from contamination. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep out of the reach of children and people with limited physical or mental capabilities. Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on the products or attached to them, documentation informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for instructions on how to dispose of it.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Poland

CZ: NÁVOD K OBSLUZE O303

Popis výrobku:
• Magnetyčný úchop
• Materiál: plast; hliník; magnet
• Délka: 57 cm
• Průměr magnetu: 17 mm
• Nosnost: 1,2 kg
• Pracovní rozsah: 570 mm
A) LED
B) Hlava
C) 3xLR44
D) Ochranný uzávěr

Service:

Výrobek je určen pro uchopení malých dílů jako jsou šrouby, matice, hřebíky atd. Slouží ke zvedání a přemísťování malých kovových prvků z těžko dostupných míst. V rukovětí je vypínač, který zapíná a vypíná LED.

Upozornění:

Nepoužívejte výrobek v blízkosti lékařských přístrojů (jako jsou kardiostimulátory. Nepoužívejte výrobek v blízkosti silných elektromagnetických polí nebo v oblastech s nebezpečím výbuchu. Při zvedání ocelových předmětů vezměte v úvahu hmotnost zvedaného předmětu a jeho tvar. Výrobek uchovejte čisté. Nevystavujte přístroj příliš nízkým nebo vysokým teplotám. Neponořujte jej do vody nebo jiných kapalin. Výrobek používejte podle určení Výrobce není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí a osob s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo k nim připojená dokumentace informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovními odpady. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unií: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce ze žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION O303

Description du produit:
• Pince magnétique
• Matériau : plastique ; aluminium ; aimant
• Longueur : 57 cm
• Diamètre de l'aimant : 17 mm
• Capacité de charge : 1,2 kg
• Plage de travail : 570 mm
A)LED
B)Tête
C)3xLR44
D)Capuchon de protection

Service:

Le produit est destiné à saisir de petites pièces telles que des vis, des écrous, des clous, etc. Il est utilisé pour soulever et déplacer de petits éléments métalliques depuis des endroits difficiles d'accès. Il y a un interrupteur dans la poignée qui allume et éteint la LED.

Avertissements:

N'utilisez pas le produit à proximité d'appareils médicaux (tels que des stimulateurs cardiaques). N'utilisez pas le produit à proximité de champs électromagnétiques puissants ou dans des zones potentiellement explosives. Lorsque vous soulevez des objets en acier, tenez compte du poids de l'objet soulevé et de sa forme. Conservez le produit Ne pas utiliser pour le nettoyage. Ne pas exposer l'appareil à des températures trop basses ou élevées. Ne pas immerger le produit dans l'eau ou dans d'autres liquides. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Conservez hors de la portée des enfants et des personnes ayant des capacités physiques ou mentales limitées. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (concerne les appareils domestiques), ou qui y est jointe, la documentation indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être éliminés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si vous devez devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous en débarrasser.

Importateur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Pologne

ES: MANUAL DE OPERACIÓN O303

Descripción del producto:
• Pinta magnética
• Material: Plástico; aluminio; imán
• Largo: 57 cm
• Diámetro del imán: 17 mm
• Capacidad de carga: 1,2 kg
• Rango de trabajo: 570 mm
A)LED
B) cabeza
C)3xLR44
D) Tapa protectora

Servicio:

El producto está destinado a agarrar piezas pequeñas como tornillos, tuercas, clavos, etc. Se utiliza para levantar y mover pequeños elementos metálicos desde lugares de difícil acceso. Hay un interruptor en el mango que enciende y apaga el LED.

Advertencias:

No utilice el producto cerca de dispositivos médicos (como marcapasos). No utilice el producto cerca de campos electromagnéticos fuertes o en áreas potencialmente explosivas. Al levantar objetos de acero, tenga en cuenta el peso del objeto que se levanta y su forma. Conserve el producto No debe usarse para limpieza. No exponer a temperaturas excesivamente bajas o altas. Proteger el dispositivo de la humedad y la suciedad. No sumergirlo en agua u otros líquidos. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de niños y personas con capacidades físicas o mentales limitadas. Información para usuarios sobre la eliminación de dispositivos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que se muestra en los productos, o la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado de forma gratuita. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo puede ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polonia

NL: GEBRUIKSAANWIJZING O303

Product beschrijving:
• Magnetische gripper
• Materiaal: kunststof; aluminium; magneet
• Lengte: 57 cm
• Magnetediameter: 17 mm
• Draagvermogen: 1,2 kg
• Werkbereik: 570 mm
EEN)LED
B) Hoofd
C)3xLR44
D) Beschermkap

Dienst:

Het product is bedoeld voor het vastgrijpen van kleine onderdelen zoals schroeven, moeren, spijkers enz. Het wordt gebruikt voor het optillen en verplaatsen van kleine metalen elementen van moeilijk bereikbare plaatsen. In het handvat zit een schakelaar die de LED aan en uit zet.

Waarschuwingen:

Gebruik het product niet in de buurt van medische apparaten (zoals pacemakers). Gebruik het product niet in de buurt van sterke elektromagnetische velden of in potentieel explosieve gebieden. Houd bij het tillen van stalen voorwerpen rekening met het gewicht van het voorwerp dat wordt opgetild en de vorm ervan. Bewaar het product schoon. Gebruik Nee. Steel het niet bloot aan extreem lage of hoge temperaturen. Bescherm het apparaat tegen vocht en vuil. Dompel het product niet onder in water of andere vloeistoffen. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen en mensen met beperkte fysieke of mentale capaciteiten houden. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens). Het symbool staat op de producten of eraan gehecht zijn, geeft de documentatie aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, wet ze gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het moet weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polen

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG O303

Produktbeschreibung:
• Magnetischer Greifer
• Material: Kunststoff; Aluminium; Magnet
• Länge: 57 cm
• Magnetdurchmesser: 17 mm
• Tragfähigkeit: 1,2 kg
• Arbeitsbereich: 570 mm
A)LED
B)Kopf
C)3xLR44
D)Schutzkappe

Service:

Das Produkt ist zum Greifen kleiner Teile wie Schrauben, Muttern, Nägel usw. bestimmt. Es dient zum Heben und Bewegen kleiner Metallelemente von schwer zugänglichen Stellen. Im Griff befindet sich ein Schalter, der die LED ein- und ausschaltet.

Warnungen:

Benutzen Sie das Produkt nicht in der Nähe von medizinischen Geräten (z. B. Herzschrittmachern). Benutzen Sie das Produkt nicht in der Nähe von starken elektromagnetischen Feldern oder in potenziell explosionsgefährdeten Bereichen. Berücksichtigen Sie beim Heben von Stahlgegenständen das Gewicht des zu hebenden Gegenstands und seine Form. Bewahren Sie das Produkt auf Reinigen Sie das Gerät nicht mit übermäßig niedrigen oder hohen Temperaturen. Bewahren Sie das Produkt nicht in der Nähe von Feuchtigkeitsquellen auf. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist nicht in der Reichweite von Kindern und Personen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten. Das auf den Produkten abgebildete Symbol gilt für Benutzer oder eine beigelegte Dokumentation weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, die Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polen

SK: NÁVOD NA OBSLUHU O303

Popis produktu:
• Magnetyčný úchop
• Materiál: plast; hliník; magnet
• Dĺžka: 57 cm
• Priemer magnetu: 17 mm
• Nosnosť: 1,2 kg
• Pracovný rozsah: 570 mm
A) LED
B) Hlava
C) 3xLR44
D) Ochranný uzáver

servis:

Výrobek je určený na uchopení malých částí ako sú skrutky, matice, klince a pod. Používa sa na zdvihanie a presúvanie malých kovových prvkov z ťažko dostupných miest. V rukoväti je vypínač, ktorý zapína a vypína LED.

varovania:

Nepoužíвайте výrobek v blízkosti lékařských přístrojů (ako jsou kardiostimulátory. Nepoužívejte výrobek v blízkosti silných elektromagnetických polí alebo v potenciálne výbušných oblastiach. Pri zdvíhaní ocelových predmetov berte do úvahy hmotnosť dvíhaného predmetu a jeho tvar. Výrobek uchovávať čistý, nepoužívať na čistenie Nevystavujte zariadenie príliš nízkym alebo vysokým teplotám. Neponášajte ho do vody alebo inej kvapaliny. Výrobok používať podľa určenia Výrobky nie je hračka. Uchovávaťe mimo dosahu detí a osôb s obmedzenými fyzickými alebo duševnými schopnosťami. Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti), alebo k nim pripojená dokumentácia informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemôžu likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odevzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete likvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polsko

SV: BRUKSANVISNING O303

Produktsbeskrivning:
• Magnetisk gripar
• Material: plast; aluminium; magnet
• Långd: 57 cm
• Magnetdiametr: 17 mm
• Lastkapacitet: 1,2 kg
• Arbetsområde: 570 mm
A) LED
B) Huvud
C)3xLR44
D) Skyddskåpa

Service:

Produkten är avsedd för att greppa små delar som skruvar, muttrar, spikar etc. Den används för att lyfta och flytta små metallelement från svåråtkomliga ställen. Det finns en strömbrytare i handtaget som tändar och släcker lysdioden.

Varningar:

Använd inte produkten nära medicinsk utrustning (t.ex. pacemakers. Använd inte produkten nära starka elektromagnetiska fält eller i potentiellt explosiva områden. När du lyfter stålformål, ta hänsyn till vikten på föremålet som lyfts och dess form. Behåll produkten. Rengör. Nej. Utsätt inte enheten för fukt och smuts. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Förvaras utom räckhåll för barn och personer med begränsade fysiska eller mentala förmåigheter eller bifogad dokumentation informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan kasseras med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad samlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste samlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevant lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta din lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polen

IT: MANUALE OPERATIVO O303

Descrizione del prodotto:
• Pinta magnetica
• Materiale: plastica; alluminio; magnete
• Lunghezza: 57 cm
• Diametro del magnete: 17 mm
• Capacità di carico: 1,2 kg
• Campo di lavoro: 570 mm
A)LED
B) Testa
C)3xLR44
D) Tappo di protezione

Servizio:

Il prodotto è destinato alla presa di piccole parti come viti, dadi, chiodi, ecc. Viene utilizzato per sollevare e spostare piccoli elementi metallici da luoghi difficili da raggiungere. C'è un interruttore nella maniglia che accende e spegne il LED.

Avvertenze:

Non utilizzare il prodotto in prossimità di dispositivi medici (come pacemaker). Non utilizzare il prodotto in prossimità di forti campi elettromagnetici o in aree potenzialmente esplosive. Quando si sollevano oggetti in acciaio, tenere in considerazione il peso dell'oggetto sollevato e la sua forma. Conservare il prodotto Non utilizzare per la pulizia. Non esporre a temperature eccessivamente basse o elevate. Proteggere il dispositivo dall'umidità e dallo sporco. Non immergerlo in acqua o altri liquidi. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini e delle persone con capacità fisiche o mentali limitate. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o ad essi allegata una documentazione informante che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzuszew, Polonia

